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ALTERNATEUR DACIA LOGAN

Echange Standard Code Carcasse : 06

FADAAL 3599771720974

 DONNEES TECHNIQUES

Courant de charge de l'alternateur (A) 90 A
Poulies avec poulie à gorge
Poulies avec poulie débrayable
Info complémentaire avec régulateur intégré
Nombre de gorges 4
Voltage [V] 12 V

 PHOTOS

 

Avant montage, comparez la pièce reçue à celle d'origine afin de vérifier que la bonne pièce a été choisie et
peut être montée sur le véhicule. Le non-respect de cette consigne ou des instructions de montage annule la garantie.
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DACIA   
   LOGAN (2012-) (M0) - 1.0 SCe 75 73 ch 01.2017 >
   LOGAN (2013-) MCV - 1.0 SCe 75 73 ch 12.2016 >
   SANDERO (2013-) - 1.0 SCe 75 73 ch 12.2016 >

NISSAN   
   MICRA V (K14) - 1.0 71 ch 12.2016 >
   73 ch 12.2016 >

RENAULT   
   CLIO V (B7_) - 1.0 SCe 65 65 ch 11.2019 >
   67 ch 11.2021 >
   CLIO V (B7_) - 1.0 SCe 75 72 ch 06.2019 >
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